



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E  
TECNOLOGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E  
TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS  
CAMPUS MUZAMBINHO**

Estrada de Muzambinho, Km 35 - Bairro Morro Preto - Cx. Postal 02 - CEP: 37890-000  
Fone: (35) 3571-1529 Fone: (0XX35) 3571-1529/ e-mail: [nipe@eafmuz.gov.br](mailto:nipe@eafmuz.gov.br)

**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 02/2011**

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E  
EXTENSÃO (PIBIC, PIBIC Jr, PIBIEX, PIBIEX Jr)**

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – *CAMPUS MUZAMBINHO*, POR MEIO DO NÚCLEO INSTITUCIONAL DE PESQUISA E EXTENSÃO torna pública a retificação do Edital Nº 02/2011, definida em reunião do NIPE do dia 12 de agosto de 2011, contendo as normas referentes ao processo seletivo de bolsistas.

1) No item **4.1 CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO**

**onde se lê:** Data: de 3 a 15 de agosto de 2011.

**leia-se:** Data: de 3 a 18 de agosto de 2011.

Esta será definitiva e não caberá mais nenhuma prorrogação por qualquer motivo.

2) No item **4.2. PROCEDIMENTO PARA INSCRIÇÃO**

**onde se lê:** 4) Projeto de Pesquisa

**leia-se:** 4) Duas cópias do Projeto de Pesquisa

Os demais itens e anexos do Edital nº 01/2010 permanecem inalterados.

**LUIZ CARLOS MACHADO RODRIGUES**  
Diretor-Geral do IFSULDEMINAS – Campus Muzambinho